Barra de vídeo USB Poly Studio V52





*La imagen del producto puede diferir del producto real

Sube el listón con cada reunión.

Para lo último en tecnología avanzada para conferencias con la sencillez de la conectividad USB, la barra de vídeo USB Poly Studio V52 Premium es lo que buscas. Realiza conexiones nítidas y sin esfuerzo en cualquier sala de tamaño medio gracias a unas imágenes impactantes y a las características de la IA de nueva generación.

Déjate transportar

Asiste a la reunión como si estuvieras en la misma sala gracias a una cámara 4K de 20 MP de gran nitidez, zoom x5, un sonido legendario y una captación de audio para videoconferencias realistas en cualquier espacio de tamaño medio.

Marco para la conversación perfecta

Un mejor enfoque conlleva una colaboración más estrecha. La tecnología de IA de última generación garantiza que todo el mundo esté siempre encuadrado, enfocado y participando en el debate sin distracciones.

Videoconferencias mejoradas para cualquier tipo de reunión

Reúnete de forma productiva de más formas y en más salas. Con su flexible conectividad USB, obtendrás experiencias mejoradas y uniformes en cualquier espacio habilitado para Poly.

Incluye

Objetivos potentes y de gran definición

Acércate a la acción y ve hasta el más mínimo detalle con la cámara 4K UltraHD de 20 MP y un campo de visión de 95°.

Igual visibilidad para todos en la mesa

La tecnología de cámara inteligente Poly DirectorAl ofrece una experiencia equitativa para tus reuniones híbridas.

Puesta en marcha en minutos

Las salas de tamaño medio pueden estar listas en cuestión de minutos con la conexión USB, que incluye una cámara, micrófono, altavoces y encuadre inteligente con IA.

Di adiós a los malentendidos

Rodea a los participantes en la sala de reuniones con un sonido legendario y elimina cualquier distracción con las tecnologías de cancelación de ruido.

Trabajamos donde tú quieras

Funciona a la perfección con tus plataformas de videoconferencia preferidas, para disfrutar de una experiencia plena con todas las características que conoces y adoras.

Gestión sencilla con Poly Lens

Realiza la implementación desde cualquier parte mediante una gestión remota con Poly Lens.

Barra de vídeo USB Poly Studio V52





*La imagen del producto puede diferir del producto real

Especificaciones

Cámara

Resolución de la cámara: 2160P y 4K UHD (3840 x 2160)

Campo de visión diagonal (dFoV): 110° Campo de visión horizontal (hFoV): 95° Megapíxeles totales de la cámara: 20 MP Función de zoom: Digital 5x

Tipo de cámara: Lente única

Funciones de privacidad del objetivo: Conectable

@@Camera range@@: Hasta 6,1 metros

Tecnología de cámara inteligente: Poly DirectorAl con encuadre de altavoz; Encuadre de personas; Encuadre de grupo; Perímetro de DirectorAl

Vídeo

Estándares de vídeo: UVC 1.1, hasta 4K NV12 30 fps, 4K MJPEG 30 fps

Conectividad y comunicaciones

Puertos de E/S externos:

1 USB Type-C® con velocidad de señal de 5 Gbps 1 RJ-11

2 salidas HDMI 2.0 (solo para aprovisionamiento)

1 puerto Ethernet RJ-45

1 entrada HDMI 1.4 (no compatible)

2 USB Type-A con velocidad de señal de 5 Gbps

(desactivado de forma predeterminada, se puede activar en la aplicación Poly Lens)¹

Interoperatividad:

Modo de dispositivo USB

Tecnología inalámbrica:

Simultaneidad multicanal Wi-Fi 802.11a/b/g/n/ac/ax (MIMO); Bluetooth® 5.0 (receptor de audio no compatible)

Sonido

Características de audio:

Audio dual completo

Cancelación de eco acústico

Tecnología NoiseBlockAl de Poly

Tecnología Acoustic Fence de Poly

Tipo de micrófono: Dos micrófonos MEMS; Dos micrófonos

secundarios

Alcance de captación del micrófono: Hasta 6,09 m

Potencia de salida del altavoz: 2 x 20 W (40 W máximo)

Estándares de audio: Hasta 48 kHz/16 bits/estéreo; UAC 2.0

Sensibilidad (altavoz): 79 dB Tipo de altavoz: Altavoces duales

Fuente de alimentación

Tipo de fuente de alimentación: Externo Características de alimentación: 37 VA, 120 V 60 Hz 37 VA, 230 V 50/60 Hz Disipación de calor por refrigeración: 65 BTU/h

Certificados

Software de colaboración certificado: Microsoft Teams; Zoom

Medioambiental

Altitud operativa: 4877 metros

Rango de humedades operativas: 15 a 80 % Rango de humedad en inactividad: Del 0 al 95%

Rango de temperaturas operativas: De 0 a 40 °C

Temperatura no operativa: De -40 a 70 °C



Barra de vídeo USB Poly Studio V52

Especificaciones

Gestión

Software de gestión:

Poly Lens basado en la nube

Seguridad

Ranura de bloqueo estándar Kensington

Gestión de la seguridad:

Cifrado AES de 128 bits

Cifrado AES de 256 bits

Acceso autenticado a los menús de administración, la

interfaz web y las API

BFCP

Configuración de la directiva de contraseñas de cuentas

locales

Red

Funciones de red: IPv4; IPv6; Ethernet 10/100/1G (x1); Compatibilidad con proxy web: básica, digest y NTLM

Peso y medidas

Color principal del producto: Blanco

Peso: 2540 g

Dimensiones del producto: 769,5 x 115,2 x 103 mm

Peso del embalaje: 3000 g

Dimensiones del embalaje: 850 x 205 x 145 mm

Cantidad de cajas principales: 1

Dimensiones de la caja principal: 85 x 20,5 x 14,5 cm

Peso de la caja principal: 5,5 kg Cajas de cartón por fila: 9

Palé (capas): 10

Cajas de cartón por pallet: 90

Productos por fila: 9 Productos por palé: 90 Peso del palé: 513,3 kg

Dimensiones del palé: 120 x 100 x 12,8 cm

Número UPC: (AB0) 198122618231; (AB1) 198122618248; (AB2) 198122618255; (ABA) 198122618262; (ABB) 198122618279

Número del producto: A09D4AA

Nombre del producto: Barra de vídeo USB Poly Studio V52

Garantía

Garantía limitada estándar Poly de un año

País de origen

País de origen: Fabricado en Laos

Contenido de la caja

Cable Ethernet

Abrazadera de monitor

Cubierta de privacidad

Guía de inicio rápido

Tarjeta de garantía

Información del producto

Adaptador de alimentación de CA

Cable HDMI

Cable de alimentación

Cable USB Type-A a USB Type-C®

Poly Studio V52

Documentos de seguridad Documentos de conformidad²



Barra de vídeo USB Poly Studio V52

Accesorios y servicios (no incluidos)

| Soporte de pared Poly Studio X52/V52 | Número del producto: 875L8AA |
|--|------------------------------|
| Soporte VESA Poly Studio X52/V52 | Número del producto: 875L9AA |
| Soporte de mesa Poly Studio X50/X52/V52 | Número del producto: 875M0AA |
| Paquete de extensión de cable de micrófono de expansión Poly Studio X50/X52/X70/USB | Número del producto: 875M4AA |
| Abrazadera para monitor Poly Studio X52/V52 | Número del producto: 875M5AA |

© Copyright 2025 HP Development Company, L.P. La información que contiene este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Las únicas garantías de los productos y servicios de HP quedan establecidas en las declaraciones de garantía expresa que acompañan a dichos productos y servicios. Nada de lo aquí indicado debe interpretarse como una garantía adicional. HP no se responsabiliza de errores u omisiones técnicos o editoriales que puedan existir en este documento.



